



MINISTERUL

DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT
RESURSE UMANE ȘI REȚEA ȘCOLARĂ

DIRECȚIA FORMARE CONTINUĂ

Nr. 25.944 / 04 / 03.2023

Aprobat,

Secretar de Stat,

Sorin ION



Către

Inspectoratele școlare județene/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
casele corpului didactic
în atenția inspectorului școlar general și a directorului CCD

Ref: Participarea personalului didactic din unitățile de învățământ la programul de instruire online MATE

Având în vedere:

- Regulamentul (UE) nr. 241/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență;
- Regulamentul Delegat (UE) 2021/2106 al Comisiei din 28 septembrie 2021 de completare a Regulamentului (UE) 2021/241 al Parlamentului European și al Consiliului de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență prin stabilirea indicatorilor comuni și a elementelor detaliate ale tabloului de bord privind redresarea și reziliența;
- Decizia de punere în aplicare a Consiliului de aprobare a evaluării planului de redresare și reziliență al României din 29 octombrie 2021;
- Legea nr. 178/2022 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;
- Hotărârea nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021, privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020, privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;
- Ordinul ministrului educației nr. 6.000/2021 privind aprobarea Mecanismului de Avertizare Timpurie în Educație (MATE), a Mecanismului de Avertizare Timpurie în Educație (MATE) Primar, precum și a metodologiilor de implementare și utilizare a modulelor informatice MATE și MATE Primar pentru prevenirea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii;
- Ordinul ministrului educației nr. 6.547/2022 pentru aprobarea Metodologiei privind managementul modulului Mecanismul de Avertizare Timpurie în Educație (MATE) din Sistemul



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT
RESURSE UMANE ȘI REȚEA ȘCOLARĂ

DIRECȚIA FORMARE CONTINUĂ

Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIR) pentru activitățile din învățământul preuniversitar;

- Ordinul ministrului educației nr. 4.224/2022 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind asigurarea calității programelor pentru dezvoltarea profesională continuă a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar și de acumulare a creditelor profesionale transferabile,

pentru îndeplinirea țintei nr. 469, prevăzută în Componenta C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență-PNRR,

Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reformă, facilitează, pentru personalul din unitățile de învățământ, participarea la programul de instruire online asociat Mecanismului de Avertizare Timpurie în Educație (MATE).

Programul de instruire se încadrează în categoria programelor pentru abilitare funcțională, conform OME nr. 4224/2022, are o durată de 20 de ore și se finalizează cu eliberarea unui certificat.

Comisia pentru mentorat didactic și formare în cariera didactică (CMDFCD) de la nivelul unității de învățământ în care este încadrat personalul didactic, în conformitate cu prevederile art. 53 alin. (1) din OME nr. 4.224/2022, pe baza certificatului, recunoaște un număr de 5(cinci) credite profesionale transferabile asociate programului.

Vă solicităm să întreprindeți măsurile necesare pentru diseminarea informațiilor în toate unitățile de învățământ din județ/din municipiul București și să asigurați participarea personalului la programul de instruire online MATE, până la data de 31 martie 2023.

Director General,
Corina MARIN

Director,
Anca-Denisa PETRACHE

Inspector,
Elena Nicoleta MIRCEA